

## 打造具有强大引领力传播力影响力的国际一流新型主流媒体

据新华社电 在中国人民对外广播事业创建80周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向中央广播电视总台全体同志致以热烈的祝贺,向支持中国人民对外广播事业的国际友人表示诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,80年来,在党的领导下,对外广播事业弘扬光荣传统、不忘初心使命,宣

传党的主张,全面宣介中国发展,积极讲好中国故事、传播好中国声音。

习近平强调,希望你们不断开拓创新,加强国际传播能力建设,打造具有强大引领力、传播力、影响力的国际一流新型主流媒体,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

3日下午,庆祝中国人民对外广播事业创建80周年座谈会在京举行,会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席座谈会并讲话。

1941年12月3日延安新华广播电台开办了日语广播,标志着中国人民对外广播事业创立。目前,中央广播电视总台使用44种语言进行国际传播。

# 珠江时报

星期六 2021年12月  
辛丑年十一月初一

4

佛山传媒集团主办 珠江时报社出版  
国内统一连续出版物号 CN 44-0167 第6342期

## 习近平同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦共同出席中老铁路通车仪式

# 打造黄金线路 造福两国民众

据新华社电 中共中央总书记、国家主席习近平12月3日下午在北京同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦通过视频连线共同出席中老铁路通车仪式。

全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰主持仪式。

中老双方有关部门和地方负责人、工程建设者代表、有关国家驻昆明总领事、驻老使节等分别在中国昆明站分会场、老挝万象站分会场参加仪式。

老挝副总理宋赛和中国国铁集团负责人分别向两国元首汇报通车准备情况。

两国元首分别致辞。习近平代表中国共产党、中国政府和中国人民对中老铁路通车表示热烈祝贺,向两国建设者致以崇高敬意。

习近平指出,2015年,我同老挝领导人一道,作出了共建中老铁路的重大决策。开工5年来,

中老双方齐心协力、紧密配合,逢山开路、遇水搭桥,高水平、高质量完成建设任务,以实际行动诠释了中老命运共同体精神的深刻内涵,展现了两国社会主义制度集中力量办大事的特殊优势。

习近平指出,中老铁路是两国互利合作的旗舰项目。铁路一

通,昆明到万象从此山不再高、路不再长。双方要再接再厉、善作善成,把铁路维护好、运营好,把沿线开发好、建设好,打造黄金线路,造福两国民众。

习近平强调,中老铁路是高质量共建“一带一路”的标志性工程。近年来,中方以高标准、可持

续、惠民生为目标,不断提升共建“一带一路”水平,实现了共建国家的互利共赢,为世界经济的发展开辟了新空间。中方愿同老挝等沿线国家一道,加快打造更加紧密的“一带一路”伙伴关系,共同推动构建人类命运共同体。

(下转A03版)

### 学习贯彻佛山市第十三次党代会精神

#### 南海区召开传达学习贯彻市第十三次党代会精神暨市委主要领导调研南海讲话精神干部大会

## 争当坚定贯彻新发展理念、塑造佛山发展新形态的排头兵

珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/南宣)昨日上午,南海区召开传达学习贯彻市第十三次党代会精神暨市委主要领导调研南海讲话精神干部大会,深入学习贯彻市党代会精神和市委书记郑轲讲话精神,动员全区上

下坚定不移抓改革、促转型,全面打造现代化活力新南海,为佛山争当地级市高质量发展领头羊作出更大贡献。区委书记顾耀辉主持会议并讲话。

会议指出,佛山市第十三次党代会系统谋划了坚定贯彻

新发展理念、塑造佛山发展新形态的路径举措,提出了“五个方面发展向高质量快速跃升、十五项重点工作成为领头羊”的“515”战略目标,描绘了“六个新佛山”的美好远景,为全市上下奋进新时代、谱写新篇章

指明了前进方向、注入了强大动力。郑轲书记在市党代会闭幕后,调研首站就选择南海,肯定南海改革发展取得的积极成效,为南海发展把脉指向,充分体现了市委对南海的信任和重视。全区上下要切实把握思想和

行动统一到市党代会部署要求,形成贯彻新发展理念、塑造发展新形态的强大共识和坚定决心,以更加奋发有为的精神状态干事创业,奋力开创南海改革发展新局面。(下转A03版)

## 中科沃土基金在干灯湖创投小镇开业

为全国首家落户地级市的公募基金管理公司

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/唐文辉)昨日,中科沃土基金管理有限公司(以下简称“中科沃土基金”)在干灯湖创投小镇核心区正式开业。这是佛山首家公募基金管理公司,也是全国第一家落户地级市的公募基金管理公司。南海区委书记顾耀辉出席开业仪式。

中科沃土基金成立于2015年9月,是中国证监会批准设立的持牌公募基金金融机构。截

至2021年9月30日,中科沃土基金资产管理规模与投顾规模合计为115.02亿元,累计为超15万客户提供理财服务。

去年,中科沃土基金签约落户广东金融高新区,选址干灯湖创投小镇。“这里优越的地理位置,便捷的交通优势和良好的营商环境,是企业二次创业的最佳出发地。”中科沃土基金董事长胡冬辉表示,干灯湖创投小镇新总部办公楼,是公司扬帆起航的新平台,承载了公

司实现千亿资产管理规模的美好憧憬,未来业务将向更深层次、更远方向推进,在更多领域、更广阔的资本市场谋求发展。

“中科沃土基金进驻广东金融高新区,实现了佛山市和广东金融高新区公募基金牌照零的突破,也是全省地级市拥有公募基金牌照的‘头啖汤’。”广东省地方金融监督管理局副局长倪全宏说。

佛山市副市长周紫霄表示,中科沃土基金的开业是深入贯

彻落实佛山市第十三次党代会精神,坚定贯彻新发展理念,塑造佛山发展新形态,奋力争当全省地级市高质量发展领头羊的重要体现。不仅丰富了广东金融高新区的业态,也为佛山构建完善的金融服务生态链添上浓墨重彩的一笔。相信中科沃土基金将成为佛山推动产业转型升级,提升金融服务水平的重要力量,并持续为佛山市民提供专业的财富管理。

#### 数看广东金融高新区

截至2021年10月,广东金融高新区核心区共引进项目1259个,累计投资规模超2058亿元。

其中,干灯湖创投小镇引进基金类机构1052家,募集与投资资金规模1412亿元。

到2025年,广东金融高新区累计投资规模有望突破4000亿元。

## 桂城义工联获国家级荣誉



珠江时报讯(记者/李冬冬 通讯员/李芳毅)在国际志愿者日到来之际,桂城的志愿服务再获殊荣。桂城义工联荣获第十三届中国青年志愿者优秀组织奖,这是全市唯一一个获奖的志愿服务组织,也是全省唯一一个获奖的镇街级志愿服务组织。

2021年,桂城义工联积极联动各单位,围绕阵地建设、人才培养、品牌打造三个抓手,积极参与疫情防控工作,并开展交通文明劝导、助力花农等重要志愿服务。

以品牌打造为例,今年4月,桂城志愿服务15周年总结大会暨“我为群众办实事”百件志愿服务活动启动,围绕疫情防控、乡村振兴、城市管理等多个重点工作,累计开展近40场主题活动,累计3015人次志愿者参与,服务覆盖超过11000人次的群众。

导读

南海区全域土地综合整治联合执法攻坚队开展首次全体执法行动

## 联合执法 挥出“第一刀”

A02

#### “广佛之芯,湾区明珠”——现代化活力新南海土地推介会举行

## 16宗优质地块集中亮相推介

珠江时报讯(记者/黄婷 彭美慈 通讯员/南宣)昨日下午,由南海区政府主办的“广佛之芯,湾区明珠”——现代化活力新南海土地推介会举行。活动集中推出16宗优质成熟住宅用地,涵盖桂城干灯湖、映月湖、狮山博爱湖、西樵听音湖、丹灶翰林湖、仙湖、里水里湖、佛山西站、大沥广佛湾、九江儒林湾等诸多热门板块。

会上,各镇街主要领导立足自身发展优势,积极推介重点片区的主打“靓地”。

现场,华南理工大学教授袁奇峰介绍了南海区的国土空间规划及重点片区的情况。他表示,未来,南海可以围绕佛山市全域统筹、强心提

质战略,加快推进南海中部、东部地区融入中心城区。还要从生态空间、农业空间、城镇空间、产业空间出发,以“四集中”引领空间再造,拥抱南海模式4.0版本。

资深媒体人龙建刚点评说,南海拥有良好的营商环境和投资环境,南海人更是开拓了全新的土地整合实验,南海正阔步迈进高质量发展机遇期。

据统计,今年南海引入超百亿项目4个,包括世界500强青山集团、信扬科技(佛山)有限公司、平谦国际智慧产业园项目、腾龙湾区数据中心。本次活动旨在抓住佛山中心城区扩容机遇,进一步推动“七湖



推介会现场。

珠江时报记者/方智恒摄

两湾一站一园”重点区域优质居住用地出让工作。当前南海正全力打造高标准高质量

城市新空间,打造与先进制造业核心区相匹配的高品质城市环境。

南海区区长王勇表示,南海区域价值全市最高、客户需求全市最大、业务类型全市最多、产业配套全市最全、金融支撑全市最强、行政服务全市最优。南海还有十大优势,包括区位优势、平台优势、科创优势、交通优势、文化优势、改革优势、产业优势等。南海在佛山未来的高质量发展中、在重塑发展新形态的过程中、做地级市领头羊的过程中,将发挥更大的力量,占有更大份额。未来,南海还将持续推出投资和开发价值突出的优质地块,满足各类企业开发经营需求,助力南海加快形成新发展格局,推动区域高质量发展。

(相关报道详见A03版)